

KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

NAŠE ZNAČKA: Si 167/2024
VAŠE ZNAČKA:
VYŘIZUJE: Lenka Havlíková
DNE: 26. července 2024

Mgr. Bc. Šimon Dušek, advokát
Jungmannova 745/24
110 00 Praha 1

Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane magistře,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 23. července 2024 prostřednictvím datové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jejímž předmětem bylo poskytnutí informace „zda níže specifikovaná osoba je v současné době účastníkem jakéhokoli řízení u Krajského soudu v Českých Budějovicích nebo zda proti ní byly podány u tohoto soudu jakékoli žaloby či návrhy na nařízení předběžného opatření.

Jedná se o společnost NRE Penny 1 s.r.o., se sídlem V celnici 1031/4, Nové Město, 110 00 Praha 1, identifikační číslo 056 28 024.

Dále si Vás dovoluji požádat o laskavé sdělení, zda jsou nemovité věci nacházející se v katastrálním území Pelhřimov, zapsané na listu vlastnictví č. 8033 vedeném katastrálním úřadem pro Vysočinu, v současnosti předmětem jakéhokoli řízení u Krajského soudu v Českých Budějovicích, zejména zda v souvislosti s nimi byly podány jakékoli žaloby či návrhy na nařízení předběžného opatření.

Pokud taková řízení probíhají, rád bych Vás zdvořile požádal, abyste v odpovědi uvedli základní informace o příslušném řízení či podání (tj. předmět řízení, strany, datum zahájení a číslo jednací).“

Povinný subjekt provedl lustraci v seznamu jmen v jednotlivých agendách informačního systému Krajského soudu v Českých Budějovicích v systému Lotus.

Provedenou lustraci jednotlivých agend nebylo nalezeno žádné soudní řízení vedené Krajským soudem v Českých Budějovicích, ve kterém by jako účastník vystupovala shora uvedená společnost.

Dále povinný subjekt provedl lustraci v jednotlivých agendách prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „list vlastnictví č. 8033“, „LV č. 8033“ atp. Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností.

Provedenou lustraci jednotlivých agend nebylo nalezeno žádné soudní řízení vedené Krajským soudem v Českých Budějovicích, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím.

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

S pozdravem

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Věra Křesinová.